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20 października 2023
Odsetek Polaków popierających przyjmowanie uchodźców z Ukrainy
ponownie się obniżył i wynosi obecnie 57 proc., co oznacza
spadek o 8 punktów procentowych względem września.

Jak  informuje  PulsHR.pl  na  podstawie  sondażu  CBOS  z
października, 67 proc. badanych uważa, że wojna na Ukrainie
zagraża bezpieczeństwu Polski (wzrost o 3 punty proc.); według
24 proc. wojna zdecydowanie zagraża bezpieczeństwu Polski, a
43 proc. oceniło, że raczej zagraża.

28  proc.  oceniło,  że  wojna  na  Ukrainie  nie  zagraża
bezpieczeństwu Polski; 23 proc. odpowiedziało, że raczej nie
zagraża,  a  5  proc.,  że  zdecydowanie  nie  zagraża.  5  proc.
wybrało opcję „trudno powiedzieć”.

Według  CBOS  odsetek  Polaków  popierających  przyjmowanie
uchodźców  z  Ukrainy  ponownie  się  obniżył.  W  październiku
wynosi 57 proc. i jest to spadek o 8 pkt. proc. względem
września).  16  proc.  Polaków  odpowiedziało,  że  zdecydowanie
powinno  się  przyjmować  uchodźców,  a  41  proc.,  że  raczej
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powinno się przyjmować.

„Obecny wynik jest nie tylko najniższy od wybuchu wojny w
lutym 2022 roku, ale i niższy od niektórych wyników notowanych
przez nas jeszcze wcześniej (wówczas pytaliśmy o przyjmowanie
uchodźców  z  anektowanego  Krymu  i  okupowanych  przez  Rosjan
terytoriów na wschodzie Ukrainy)” – zauważa CBOS.

Z drugiej strony, 37 proc. ankietowanych uznało, że Polska nie
powinna przyjmować ukraińskich uchodźców z terenów objętych
konfliktem;  24  proc.  wskazało,  że  raczej  nie  powinna
przyjmować, a 13 proc., że zdecydowanie nie powinna. 6 proc.
odpowiedziało „trudno powiedzieć”.

Spadek pojawił się także w deklaracjach dotyczących udzielania
Ukraińcom pomocy. 32 proc. badanych (spadek o 9 punktów proc.
względem  września)  deklaruje,  że  on  sam  lub  ktoś  z  jego
gospodarstwa  domowego  udziela  takiej  pomocy.  68  proc.
odpowiedziało, że nie pomaga uchodźcom (wzrost od września o 9
punktów proc.).
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